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етики: 1. Не використовувати комп'ютер з метою зашкодити іншим людям. 2. 

Не створювати перешкод і не втручатися в роботу користувачів комп'ютерних 

мереж. 3. Не користуватися файлами, які не призначені для вільного 

використання. 4. Не використовувати комп'ютер для розкрадання. 5. Не 

використовувати комп'ютер для поширення завідомо неправдивої інформації. 6. 

Не використовувати «піратське» програмне забезпечення. 7. Не присвоювати 

собі чужу інтелектуальну власність. 8. Не використовувати комп'ютерне 

обладнання або мережеві ресурси без дозволу того, хто їм володіє, або 

відповідної компенсації. 9. Думати про можливі громадських наслідки 

створюваних програм і розроблюваних інформаційних систем. 10. 

Використовувати комп'ютер з самообмеженнями, які показують Вашу 

люб'язність і повагу до інших людей. Інформаційна етика розглядає проблеми 

власності, доступу, недоторканності приватного життя, безпеки і спільності 

інформації. 
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Верба Анастасія (Запоріжжя, Україна) 

 

МЕРЕЖЕВЕ СУСПІЛЬСТВО ЯК ЗАСІБ КОМУНІКАЦІЇ В УМОВАХ 

ІНТЕРНЕТУ 

 

Мережеве суспільство (англ. Network society) — суспільство, засноване на 

горизонтальних соціальних зв'язків і головну роль в якому грають не ієрархічні 

моделі, а соціальні мережі. Значну роль у формуванні такого суспільства 

відіграють сучасні комунікації, особливо мережевого типу на зразок інтернету. 

Інформаційне суспільство – це новий тип суспільства, сформований внаслідок 

всесвітньої соціальної революції, викликаної надзвичайно швидким розвитком 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

 Головним чинником розвитку людини і держави в інформаційному 

суспільстві стають знання, отримані завдяки вільному доступу до інформації та 

інформаційних ресурсів. В інформаційному суспільстві обмін інформацією 
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відбувається без тимчасових і просторових обмежень. Основними ознаками 

інформаційного суспільства є інтелектуалізація праці, пріоритетна роль знань, 

стрімкий розвиток інформаційних і комунікаційних технологій та перетворення 

інформації на домінантну цінність.  

Одними з головних завдань інформаційного суспільства є створення 

інформаційних ресурсів, їх інтеграція, захист. В мережевому суспільстві 

традиційні ЗМІ втрачають свої провідні позиції або трансформуються, значна 

частина потоків інформації переміщується в інтернет. Збільшується не тільки 

кількість ЗМІ, виникають нові різновиди.  

Соціальні мережі, блоги, чати, форуми не відносяться до інтернет-

журналістики, однак виконують функції засобів соціальної комунікації та 

передачі інформації, що дає підстави зараховувати їх до інтернет-медіа. Якщо 

головною складовою інформаційного суспільства є інформація як така, то 

мережеве суспільство засноване на понятті інтернету як засобу комунікації. 

Тому вважаємо неможливим ні ототожнювати, ні протиставляти інформаційне 

та мережеве суспільство. 

 Ці поняття перебувають у складному взаємозв'язку, існування одного без 

іншого неможливо. Мережеве суспільство не може існувати поза 

інформаційним суспільством, оскільки інтернет – це в першу чергу засіб 

передачі інформації. Однак розвиток інформаційного суспільства неможливо 

без інтернету: мережеве суспільство – не єдина, але значна складова 

інформаційного суспільства. 
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